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Jsem velice ráda, že Vám opět můžeme poskytnout shrnující a ucelené 
informace o naší činnosti v roce 2022.  
 
Rok 2022 byl v mnoha ohledech výjimečný. Krátce poté, co se svět 
začíná vzpamatovávat z pandemie COVID – 19, objevuje se nová hrozba 
v podobě válečného konfliktu, kdy Rusko napadlo Ukrajinu. V Evropě tak 
začíná válka, jež ohrožuje svobodu a demokracii nejen na tomto území. 
Obrovská vlna solidarity a podpory, se kterou jsme měli možnost se setkat 
po zahájení konfliktu byla neuvěřitelná. Zároveň se ale v této souvis-
losti setkáváme se sílou dezinformací a nepochopením, které je také 
důsledkem zhoršující se socioekonomické situace řady občanů v České 
republice. Situace je nelehká, vysoké ceny energií, potravin, pohonných 
hmot a služeb v roce 2022 významně zatížily individuální rozpočty nás 
všech a také řady veřejných služeb, včetně těch sociálních. A právě 
v takto nelehkých dobách, jako byla pandemická situaci či jako je tato, 
mají sociální služby a další podpůrné aktivity nezastupitelnou roli. Jsou 
součástí sociální politiky státu, stejně tak jako potřebný funkční systém 
sociálního zabezpečení. Tato politika má mít vždy na paměti péči o ty 
nejzranitelnější či zranitelné, o ty nejpotřebnější či potřebné.  
 
Uvedené zasáhlo chod Květiny jako celku po ekonomické stránce, ale 
také chod jednotlivých sociálních služeb a dalších aktivit organizace v 
oblasti významně narůstajícího zájmu o podporu a spolupráci. Mnohem 
více jsme se setkávali s materiální chudobou, kdy řadě jednotlivců či rodi-
nám nezbývá dostatek financí na zajištění potravin a dalších základních 
komodit. Mnohem více jsme se setkávali s hrozbou ztráty bydlení 
a s obtížně řešitelnými problémy u osob, které již o bydlení přišly.
 
Výzvou pro nás v roce 2022 bylo rychle a adekvátně reagovat na daný 
vývoj a zajistit poskytované služby v potřebném rozsahu, efektivitě 

a kvalitě. Zaměřili jsme se na zajištění provozu zavedených soci-
álních služeb organizace, kterými jsou sociálně aktivizační služby 
pro rodiny s dětmi, terénní programy, nízkoprahové zařízení pro děti 
a mládež a nízkoprahové denní centrum.  Dále na problematiku 
chudoby a v této souvislosti na poskytování potravinové a materiální 
pomoci. Velkou část našich aktivit zaměřujeme na děti a mladis-
tvé, a to jak v rámci sociálních služeb, tak dále v rámci dalších volnoča-
sových aktivit, edukace či komunitní práce. Podstatná pro nás také byla 
oblast školství a podpora profesního rozvoje zaměstnanců organizace, 
ale také kooperace s dalšími subjekty na mnoha úrovních.  
 
Na následujících stránkách máte tak možnost se více seznámit s naší 
činností a s těmi, kterým je podpora poskytována. Tentokrát více obra-
zovou formou, ale i text je nedílnou součástí tohoto dokumentu.  
 
Závěrem tradičně děkuji všem, kteří se podílejí na výkonu sociální 
práce, jak v Květině samotné, tak i mimo ni. Děkuji tedy všem kolegům 
a zaměstnancům, všem spolupracujícím subjektům a podporovatelům. 
Přeji nám všem vše dobré, dostatek víry a naděje.

Mgr. Bočková Barbora
ředitelka organizace

ÚVODNÍ  SLOVO
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Květina, z. s. byla založena v roce 2006 na základě registrace u MV 
ČR 9. 8. 2006 VS/1-1/64812/06-R, od 1. 1. 2014 vedena pod spisovou 
značkou L 5781 u Krajského soudu v Ústí nad Labem.
Posláním organizace je spolupodílet se na začleňování osob do 
společnosti, minimalizovat a předcházet sociálnímu vyloučení, 
podporovat rodiny a spoluvytvářet podmínky pro zdravé fungování 
jejích členů.
Služby organizace byly v roce 2022 určeny lidem bez omezení věku, 
kteří se nacházeli v nepříznivé sociální a životní situaci. Služby byly 
poskytovány na území ORP Teplice.
 

Právní forma: spolek

IČO: 27038645

Bankovní spojení: 210988782/0300

Sídlo spolku: Na Vypichu 180, 417 25 Lahošť

Kontakt: www.oskvetina.cz, info@oskvetina.cz, +420 721 568 898

Statutární zástupce: Mgr. Bočková Barbora

ZÁKL ADNÍ  INFORMACE
O ORGANIZACI

V roce 2022 26 zaměstnanců Květiny v rozsahu 
13,2 úvazků v přímé práci: 

-  zajišťovalo provoz 4 sociálních služeb organizace

-  pracovalo s 222 uživateli sociálních služeb

-  podpořilo celkem 808 dospělých osob a dětí v souvislosti 

 s poskytováním sociálních služeb

-  poskytovalo profesionální sociální práci

-  umožnilo výkon odborné stáže 70 studentům, kolegům či   

 zájemcům o zaměstnání

-  podpořilo 631 osob materiální či potravinovou pomocí

-  využilo aktivity 17 dobrovolníků    
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VOLNOČASOVÉ AKTIVITY PRO DĚTI

Volný čas a jeho využití má vliv na celoživotní orientaci každého 

z nás. Volný čas dětí a mládeže plní řadu funkcí – funkci relaxační, 

regenerační, kompenzační, sociálně preventivní a výchovnou. Kvalit-

ně strávený volný čas podporuje celkový rozvoj osobnosti po stránce 

sociální, duševní i tělesné. Ovlivňováním sociálních vztahů obohacu-

je celou společnost. V rámci poskytování sociální služby Klub Magnet 

tvoří aktivní využívání volného času jednu ze základních aktivit této 

služby. Může se jednat o zajištění podmínek a realizaci společensky 

žádoucích a přijatelných volnočasových aktivit, pracovně výchovnou 

činnost s dětmi, nácvik a upevňování motorických, psychických a so-

ciálních schopností a dovedností i zajištění podmínek pro vzdělávání.

 

SPOLUPRÁCE S MĚSTSKOU POLICIÍ V DUBÍ

Také v roce 2022 jsme pokračovali v navázané dlouhodobé spoluprá-

ci nízkoprahového zařízení pro děti a mládež Klubu Magnet s pre-

ventistou Městské policie Dubí panem Otou Rösslerem. V prostorech 

Komunitního centra Dubí probíhala společná preventivní odpoledne. 

Dlouhodobě se v rámci spolupráce zaměřujeme na bezpečnost dětí.

FESTIVAL RODINY NA LETNÉ



CHUDOBA A SOCIÁLNÍ VYLOUČENÍ

Před pandemií žilo v Česku pod hranicí chudoby 9 procent 

domácností. Během pandemie se toto číslo vyšplhalo až na 

20 procent, na konci listopadu 2022 šlo zhruba o 15 procent 

domácností. Dovolit si koupit dle chuti ovoce a zeleninu či 

maso není běžné v řadě domácností, ať se jedná o jednotlivce 

či rodiny. Seniorům chybí prostředky na nákup léků.

 

Naším cílem je podpora solidarity mezi lidmi a účelná dis-

tribuce pomoci k potřebným, a to v podobě potravin či např. 

oblečení. Pomáháme přímo tam, kde tyto věci, pro jiné běžné, 

schází. Pomáháme rodinám s dětmi, osamoceným seniorům či 

lidem bez přístřeší, a to díky spolupráci s Potravinovou bankou 

Ústeckého kraje, z. s., ale i díky řadě dalších subjektů a jednot-

livců, kteří nás podporují v podobě darů.

 

Během roku 2022 bylo v rámci jednotlivých služeb potravinovou 

a materiální pomocí podpořeno 631 osob, z toho bylo 156 dětí.

 

POTRAVINOVÁ A MATERIÁLNÍ POMOC

Sbírka potravin

Sbírka ponožek

Darování dřeva na zimu pro seniora žijícího v příbytku v lese 
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MOHU POMOHU
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Pilotní projekt Mohu pomohu byl zaměřen na aktivizaci 

osob bez přístřeší s cílem ovlivnit předsudky části veřej-

nosti, která se domnívá, že život na ulici je individuální 

dobrovolnou volbou. Osoby bez přístřeší či osoby ohro-

žené ztrátou bydlení se zapojovaly do pravidelného úkli-

du veřejného prostranství města Teplice, a to 1x týdně 

v rozsahu 1-2 hodin. Odměnou jim byla potravinová stra-

venka v hodnotě 100Kč.

Cesta v lesoparku před úklidem

Cesta v lesoparku po úklidu

KRABICE OD BOT
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KRIZOVÉ ŽIDLE

Na základě poklesu nočních teplot k mínus 10 °C došlo 

k provozu krizových židlí pro osoby bez přístřeší v čase 

19:00 až 7:00 v prostorech Nízkoprahového denního 

centra Květina s kapacitou 10 osob. Během 5 nocí byla 

pomoc před umrznutím poskytnuta celkem 16 osobám 

bez přístřeší.

Návštěva vedení města
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SOCIÁLNĚ-PRÁVNÍ OCHRANA DĚTÍ

Organizace Květina, z. s. disponovala v roce 2022 pověřením 

k výkonu sociálně-právní ochrany dětí v rozsahu uvedeném 

níže. Ve všech oblastech bývá činnost SPOD propojena 

s činností sociálních služeb, a to zejména s činností soci-

álně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi a nízkopraho-

vým zařízením pro děti a mládež.

 

Oblasti pověření k sociálně-právní ochraně:

 Výkon činnosti dle §10 odst. 1 písmena a) zákona 

 č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, 

 ve znění pozdějších předpisů - tj. vyhledávání dětí, 

 na které se sociálně-právní ochrana zaměřuje.

  Pomoc rodičům při řešení výchovných nebo jiných 

 problémů souvisejících s péčí o dítě dle §11 odst. 1 písme-

 na a) zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně  

 dětí, ve znění pozdějších předpisů.

  Činnost zaměřená na ochranu dětí před škodlivými vlivy 

 a předcházení jejich vzniku dle §31 a §32 zákona č.   

 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění  

 pozdějších předpisů.

 



SOCIÁLNÍ SLUŽBY

Organizace Květina, z. s. realizuje čtyři služ-

by sociální prevence. Obecně lze říci, že cí-

lem těchto služeb je zabránit sociálnímu 

vyloučení u osob, které jsou jím ohroženy. 

Celkem bylo v roce 2022 podpořeno naši-

mi službami 808 osob. Tyto služby vyvíjejí 

svou činnost v rámci ORP Teplice. Ve městě 

Dubí má své zázemí služba nízkoprahové-

ho zařízení pro děti a mládež, sociálně ak-

tivizační služby pro rodiny s dětmi a terénní 

programy. Ty mají dále své zázemí spolu 

s Nízkoprahovým denním centrem Květina 

také přímo v Teplicích.
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NÍZKOPRAHOVÉ DENNÍ 
CENTRUM KVĚTINA
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Poslání / Co nabízíme

Služba nabízí stabilní a bezpečné zázemí pro podporu životní změny osob 
bez přístřeší. Díky profesionálně poskytované sociální práci, nabídce zá-
kladní materiální a potravinové pomoci a hygienického servisu cílí na mo-
tivaci ke změně v životě, ke zmírnění dopadů na zdraví a kvalitu života lidí 
na ulici (např. pravidelná sprcha, teplé deky či polévka v době mrazů), čímž 
chce také přispět k lepšímu soužití těchto osob s majoritou.

PŘ ÍBĚH KL IENTA 

Monika (34let), Pavel (28 let) a Martin (15 let)

Monika žila ve společné domácnosti se svou matkou, přítelem Pavlem 
a nezletilým synem Martinem. Syna Martina měla svěřeného do péče 
matka Moniky. Martin navštěvoval základní školu, kde neměl zameš-
kané hodiny a jeho prospěch byl uspokojivý. Moniky matka však náhle 
onemocněla a zemřela. V tu dobu Martin dokončoval základní školu. 
Chvíli před smrtí své matky stihla Monika požádat soud o svěření syna 
zpět do své výlučné péče. Vzhledem k tomu, že o veškeré platby se sta-
rala Moničina matka, neuhradila Monika po smrti matky první nájemné 
a z bytu byla vypovězena i s přítelem a synem.
Monika vyhledala společně s přítelem a synem službu nízkoprahové-
ho denního centra. Bylo léto, proto klientka přebývala u vodní nádrže 
společně s přítelem a synem ve stanu. Pracovnice s klienty probrala 
jejich situaci a doporučila jim oslovit Fond ohrožených dětí Klokánek. Její 
15letý syn Martin život ve stanu nezvládal, byl unavený, hladový, proto 
se rozhodl sám dobrovolně odejít do Klokánku v Teplicích, než Monika 
s Pavlem vyřeší jejich nelehkou situaci, a syn se k nim vrátí zpět. Během 
pobytu v Klokánku si našel Martin brigádu a vypomáhal s péčí o mladší 
děti v zařízení. S Monikou a Pavlem si často volal a ujišťoval, že se má 
dobře. Pavel si během docházení do služby půjčoval notebook, stále 
vyhledával na internetu volné pracovní pozice a se zaměstnavateli sjed-

nával pohovor.
Netrvalo dlouho a Pavel nalezl na internetu nabídku práce v hotelu, kde 
by mohl vykonávat práci údržbáře. U majitele vyjednal místo také pro 
Moniku, která byla přijata na pozici pokojské, a syna Martina. Pa-
vel s Monikou proto odjeli „na zkušenou“ do hotelu, kde vysvětlili svou 
nelehkou situaci s bydlením majiteli hotelu, který k práci nabídl Moni-
ce i Pavlovi možnost ubytování. Monika a Pavel tuto nabídku přijali, po 
zkušební době se k oběma tak připojil i jejich syn Martin, a rodina má 
možnost být zase pohromadě.

Libor (44 let)

Libor si zažil ve svém životě již mnohé. Od „normálního“ rodinného ži-
vota, přes náhlý pád na dno až po kompletní restart svého života. Li-
bor studoval obor kuchař na střední hotelové škole, který ale bohužel 
nedokončil. Následně se věnoval několika zaměstnáním, pracoval jako 
zámečník, dělník, skladník, údržbář, nebo třeba pracovník ostrahy. Vedl 
vcelku běžný život, našel si družku, se kterou žil přes 12 let a spolu vy-
chovávali jejich společného syna. Syn se ale bohužel narodil postižený, 
a tak byla péče o něj pro oba partnery velice náročná.
Libor se tak dostal do těžké životní situace, ze které nenacházel přijatel-
né a jasné východisko. Únikem z reality se pro něj stal pervitin a alkohol. 
Libor spadl do těžké závislosti, kvůli které přišel postupně o všechno. 
Nejdříve ztratil zaměstnání a poté i partnerku se synem. Vzhledem k 
tomu, že se Liborův stav pod vlivem návykových látek velmi zhoršil, mu-
sel svou rodinu opustit. Jeho partnerka už nebyla schopná ve vztahu po-
kračovat, a tak Libora vyhodila z jejich společného bydlení. Libor skončil 
na ulici, kde naplno propadl drogám a alkoholu. Byl na dně, ze kterého 
neviděl cestu zpět. Postupně se k němu obrátila zády celá jeho rodina. 
Ze začátku vnímal svoji závislost jako povzbuzující a zachraňující jeho 
aktuální situaci, postupně ale začaly drogy spíš brát než dávat a 
Libor se začal cítit zoufalý a odevzdaný svému osudu.
Na ulici byl celkem 13 let během kterých si prožil vše možné, co lze na 
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ulici zažít. Od krutého hladu a abstinenčních př íznaků, přes odmíta-
vé a opovrhující pohledy společnosti až po násilí všeho druhu na ulici 
přítomného. Protože už nezvládal svou situaci sám, rozhodl se obrátit 
na pracovnice Nízkoprahového denního centra Květina, kam docházel 
celkem 2,5 roku. Služba mu dokázala zajistit to, co ulice nikdy nedoká-
zala, a to uspokojit základní životní potřeby jako je strava, hygiena a sociální 
kontakt. Přes všechny překážky, které mu ulice přinášela, se ale vždy 
snažil a svědomitě platil alimenty na svého postiženého syna, na které-
mu mu vždy velmi záleželo, ale tíživá životní situace způsobila, že Libor 
už dál na své dítě přispívat nedokázal a hrozil mu nástup do VTOS. Libor 
se rozhodl, že takhle už dál žít nemůže a že už nechce na ulici ani ve 
vězení strávit ani jediný den.
Aby zabránil nástupu do VTOS, začal Libor plnit veřejnou službu. Díky ní 
si dokázal nastavit denní režim, naučil se vstávat do práce a fungo-
vat v práci tak, aby byl prospěšný nejen společnosti, ale hlavně sobě. 
Práce pro město se mu natolik zalíbila, že se rozhodl požádat o výkon 
klasického zaměstnání. Jelikož s ním zaměstnavatel byl spokojen, uza-
vřel s Liborem smlouvu v rámci, které funguje dodnes. Libor byl zaměst-
nán, začal veškerý svůj čas věnovat práci a změně své životní situace.
Rozhodl se pro další krok, který by ještě před pár měsíci byl pro něj 
naprosto nedosažitelným - získat bydlení. Libor začal intenzivně spolu-
pracovat se sociální pracovnicí. Společně hledali vhodné bydlení, které 
by Liborovi vyhovovalo a zároveň bylo pro něj finančně únosné. Libor 
si každý měsíc ukládal peníze do depozita služby na kauci a na prv-
ní nájem. Mezitím si intenzivně hledal nabídky volného bydlení. Sociál-
ní pracovnice informovala Libora o možnosti žádat o městský byt v 
Dubí a on neváhal a rozhodl se o bydlení ucházet. Liborovi se povedlo 
městský byt získat. Organizace Květina z.s. následně uspořádala sbírku, 
jejímž cílem bylo vybrat vhodný nábytek a vybavení do jeho bytu. Napříč 
organizací se podařilo sehnat zachovalý nábytek, který udělal Liborovi 
velkou radost. Nyní se již může cítit ve svém bytě skutečně doma a ko-
nečně si může splnit svá přání a touhy, které byly ještě nedávno pro něj 
nemožné. Uvařit si ve vlastní kuchyni, nebo jen něco pro nás obyčejného 
a naprosto běžného jako je odpočinout si doma v klidu a v bezpečí.

STAT IST ICKÉ VÝSTUPY

Počet uživatelů: 71

Počet podpořených osob: 230

Počet setkání: 10710

setkání v rozsahu 6625 hodin, což představuje poskytování podpory 
v rozsahu 276 dní nepřetržitě

PERSONÁLNÍ ZAJIŠTĚNÍ SLUŽBY

Na poskytování služby se v oblasti přímé práce v roce 2022 podílelo 
celkem 10 pracovníků v rozsahu 3,7 úvazku. 

Vedoucí služby: Mgr. Vernerová Barbora

FINANCOVÁNÍ  

Poskytování služby Nízkoprahové denní centrum Květina finančně 
podpořil Ústecký kraj a město Teplice. Na provozu služby se také 
významně podílejí dary fyzických a právnických osob.

NÍZKOPRAHOVÉ DENNÍ  CENTRUM KVĚTINA    | 13 |
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Společný úklid pracovníků a klientů s podporou studentů 
Gymnázia Teplice

Vánoce v nízkoprahovém centru



NÍZKOPRAHOVÉ ZAŘÍZENÍ
PRO DĚTI A MLÁDEŽ
KLUB MAGNET
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Poslání / Co nabízíme

Pomocí volnočasových a vzdělávacích aktivit a s využitím metod sociální 
práce přispíváme k sociálnímu začlenění dětí a mládeže ve věku 6–16 let 
ohrožených sociálním vyloučením a sociálně patologickými jevy převáž-
ně ze sociálně slabého anebo méně podnětného rodinného prostředí 
obcí teplického regionu, zejména města Dubí. 

PŘÍBĚH KLIENTA 

Eliška (13 let)

Eliška je 13letá dívka, která žije s tatínkem a se svými sourozenci v Dubí – 
Pozorce v malém bytě. Domov neposkytuje mnoho prostoru ani podmí-
nek pro domácí přípravu do školy ani pro trávení volného času. Přestože 
je Eliška bystrá, šikovná a velmi přátelská dívka, moc se jí v 1. polovině 
roku nedařilo. Do učení se jí nechtělo, mnohé úkoly zůstávaly nevypra-
cované, bylo jí jedno, zda propadne. V minulosti patřila spíše k premi-
antům, nyní jí z mnoha předmětů hrozila známka nedostatečná či hned 
ta před ní. Také s chováním to nebylo dobré. Střídaly se poznámky s dů-
tkami. Hrozila i dvojka z chování na vysvědčení. V Klubu Magnet to bylo 
podobné, Elišku se nedařilo motivovat ke školní přípravě, množily se 
různé sankce za porušování pravidel a tím také omezení návštěv klubu, 
kam Eliška přicházela často a ráda. Eliška se o prázdninách zapojila do 
projektu s názvem Rozumím tomu a celé prázdniny si tak procvičovala 
učivo předchozího školního roku s projektovým pracovníkem. Přes počá-
teční obavy, že to nebude dobré, Eliška prokázala velkou zodpovědnost 
a motivaci. Na doučování docházela pravidelně a včas, svědomitě se 
každou doučovací lekci učení věnovala. V září nastupovala do dalšího 
školního roku se sebedůvěrou, pocitem dobré připravenosti a do školy 
se velmi těšila. Od třídy se jí dostalo ocenění potleskem. Klubu Magnet 
se podařilo navázat na tento úspěch a podporovat a motivovat Elišku 
i nadále. Ve škole došlo ke značnému zlepšení – Eliška si začala dopl-

ňovat chybějící učivo, pokud byla nemocná, s pomocí pracovníků klubu 
vypracovávala průběžně domácí úkoly. Také chování Elišky ve škole se 
zlepšilo, i když bez prohřešků se to zcela neobešlo. V klubu se Elišce 
podařilo několik měsíců nemít žádnou sankci a bez omezení se účastnit 
všech oblíbených činností např. využívání počítače, který doma nemá, 
chodit na kroužky, kterých se její vrstevníci moc neúčastní, ale z nichž 
si Eliška odnášela mnohé poznatky a také jako asistentka pomáhala 
při jejich realizaci. Tím, že se Elišce dostalo podpory v době, kdy se vše 
hroutilo, Eliška sama začala reflektovat své chování a sama chtěla docílit 
změny. Elišku její loňské úspěchy velmi těší a ví, že samo nejde nic a že 
ji čeká ještě mnoho práce. Klub Magnet jí bude dál oporou.
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STAT IST ICKÉ VÝSTUPY

Počet uživatelů: 50

Počet podpořených osob: 86

Počet setkání: 4788

zařízení bylo v provozu 251 dní, v rozsahu 5 hodin denně
. 
PERSONÁLNÍ ZAJIŠTĚNÍ SLUŽBY

Na poskytování služby se podílelo v roce 2022 celkem 8 pracovníků v 
rozsahu 3,75 úvazků.

Vedoucí služby: Bc. Klaus Horčíková Veronika

FINANCOVÁNÍ  
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Poslání / Co nabízíme

Posláním této služby je poskytnout rodinám s dětmi pomoc a podporu 
vedoucí ke změně sociálně nepříznivé situace. Dále poskytnout rodinám 
s dětmi pomoc a podporu v oblasti duševního zdraví jejich dětí, čímž 
minimalizuje a předchází vzniku sociálního vyloučení.  
Služba je poskytována zejména terénní formou na území měst Dubí, 
Teplice, Hrob, Košťany, Novosedlice, Proboštov a Krupka.

PŘÍBĚH KLIENTA 

Kateřina (47 let)

Paní Kateřina žije v domácnosti se svým přítelem, dcerou a dvěma 
vnoučaty, které má ve své péči od roku 2021. Do své péče je získala od 
své druhé dcery Blanky, která se nezvládla o své děti starat. Otec dvou 
malých dětí je v současné době ve výkonu trestu, a tak se o dvě malé 
děti neměl kdo postarat. Paní Kateřina usilovala o získání vnoučat do 
své péče, což se ji také podařilo. Vnuk Tomášek, kterému jsou čtyři roky 
byl svědkem domácího násilí ze strany svého otce, které bylo pácháno 
na jeho mamince i na něm samotném. Vnučka Eliška, které jsou nyní 
dva roky byla v péči paní Kateřiny již od narození. Druhá dcera paní 
Kateřiny Marie žije v současné době ve společné domácnosti s paní Ka-
teřinou, je jí patnáct let a studuje střední školu. Přítel paní Kateřiny je v 
současné době upoután na lůžko ze závažných zdravotních důvodů 
a pohybuje se jen díky invalidnímu vozíku. Paní Kateřina nejenže pečuje 
o svou dceru, dvě malá vnoučata, ale také o svého přítele. Život paní 
Kateřiny vždy neměl jen dobrý spád, jak už to bývá i ona si prošla mnoh-
dy náročnými životními zvraty a životními zkouškami. Paní Kateřina se 
díky své vůli a odhodlanosti stará o své dvě vnoučata a zvládla překonat 
a oprostit se od její drogové minulosti a abusu alkoholu. Dokázala odejít 
z azylového domu a již čtyři roky bydlí samostatně v podnájmu. Roz-
hodla se vzít věci do vlastních rukou a obrátila se na Sociálně aktivizační 

služby pro rodiny s dětmi Květina. Velmi záhy byla uzavřena smlouva 
o spolupráci, a tak paní Kateřina získala podporu i ze strany služby. So-
ciální pracovnice pomohla paní Kateřině stabilizovat její finanční situaci 
tím, že společně vyřídili všechny nárokové dávky. Paní Kateřina se cítí 
velmi nejistá ze všech úředních dopisů. Úloha sociální pracovnice je tedy 
i ve vysvětlování těchto dokumentů. Významnou součástí spolupráce je 
psychická podpora paní Kateřiny. Ta vnímá, že má důvěru sociální pra-
covnice a velmi jí to posiluje v jejích kompetencích. Pracovnice sociálně 
právní ochrany Magistrátu města Teplice pro náhradní péči hodnotila 
spolupráci paní Kateřiny se SAS Květina velmi pozitivně, u paní Kateřiny 
zaznamenala velký posun ve schopnosti jednat na úřadě i ve stabi-
lizaci rodinných podmínek. Paní Kateřinu velmi trápí chování malého 
Tomáška, který se projevuje agresivně vůči své mladší sestře. Sociální 
pracovnice podpořila paní Kateřinu při objednání Tomáška k psycholo-
govi, poskytla jí doprovod na diagnostické sezení a následně pomohla 
vysvětlit a zavést doporučení od psycholožky. Postupem času a díky 
rozšiřování týmu Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi Květina 
zahájila spolupráci s rodinou také speciální pedagožka. Paní Kateřina 
byla již od začátku spolupráce se speciální pedagožkou velmi nadšená 
a ráda, že v rámci spolupráce se službou bude vnoučatům věnována 
nová forma péče. Společně se speciální pedagožkou paní Kateřina pra-
cuje na celkovém rozvoji vnoučat. Nezletilý Tomášek se díky nehezkým 
věcem, které si prožil již v raném dětství, uzavřel do sebe a jeho vývoj 
se výrazně zpomalil. Tato situace nebyla paní Kateřině lhostejná, a tak 
dochází s Tomáškem k psychologovi a nově také k logopedovi. Speciální 
pedagožka se v současné době věnuje dětem a pomáhá jim k příznivé-
mu rozvoji jejich dovedností a znalostí. Společně procvičují logopedická 
cvičení, učí se komunikovat, poznávat barvy, tvary a celkově se snaží 
naučit děti, jak je zábavné poznávat okolní svět. Nezletilý Tomášek díky 
zlepšení ve své komunikaci již chápe mnohé situace a dokáže na ně 
reagovat jiným způsobem než agresivitou a vztekáním se. Společně 
pracují také na zlepšení vztahu mezi nezletilým Tomáškem a Eliškou, 
a to díky společným hrám a cvičením. Rozvoj komunikačních dovedností 



Tomáška a Elišky je velmi důležitý. V příštím roce čeká Tomáška i Elišku 
velmi zásadní krok, a to nástup do mateřské školy. Společně se speciální 
pedagožkou bude paní Kateřina pracovat na výběru vhodné mateřské 
školy, především z důvodu speciálních potřeb Tomáška, který má být 
doprovázen již v mateřské škole asistentkou. Postupný rozvoj komuni-
kačních dovedností u vnoučat pomůže Tomáškovi a Elišce v navazování 
nových přátelství s dětmi v mateřské škole. Kde jinde získávat nové ka-
marády než v mateřské škole, která je plná dětí, hraček, her a zábavy.

STAT IST ICKÉ VÝSTUPY

Počet rodin: 52 

Počet podpořených osob (dospělí + děti): 299

Počet setkání: 2 527

v celkovém čase 1 460 hodin, což představuje poskytování podpory 
nepřetržitě v rozsahu 61 dní 

PERSONÁLNÍ ZAJIŠTĚNÍ SLUŽBY
 
Na poskytování služby se v oblasti přímé práce v roce 2022 podílelo 
celkem 5 pracovníků v rozsahu 3,5 úvazku.

Vedoucí služby: Bc. Žáková Michaela

FINANCOVÁNÍ

Služba Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi Květina je posky-
tována bezplatně na základě podpory Ústeckého kraje, města Teplice, 
města Dubí, města Košťany, města Hrob, Nadačního fondu Albert 
a Nadaci ČEZ.
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Poslání / Co nabízíme 

Nabízíme podporu a poradenství osobám starším 16 let, které jsou 
ohroženy sociálním vyloučením či již žijí vyloučení mimo běžnou společ-
nost, a to v podobě sociální práce v přirozeném prostředí daného člo-
věka tak, aby došlo ke změně jeho sociálně/životně nepříznivé situace, 
kterou není schopen vlastními silami překonat. Snažíme se pracovat na 
minimalizaci a předcházení sociálního vyloučení. Služba byla poskyto-
vána v rámci ORP Teplice.

PŘÍBĚH KLIENTA 
 
Herbert (65 let)

Příběh pana Herberta se odehrál během jednoho podzimního měsíce. 
Pracovníky TPK oslovila referentka z oddělení Hmotné nouze z Úřadu 
práce v Teplicích a požádala o zkontaktování pána a zmapování jeho 
životní situace. Po domluvě proběhla plánovaná schůzka, během které 
pracovníci služby nabízeli spolupráci se službou. I přesto, že původně 
pan Herbert souhlasil, během schůzky byl nevrlý a k pracovníkům od-
mítavý. Pravděpodobně proto, že pracovníky neznal a příliš jim nedů-
věřoval, požádal o ukončení schůzky. Uběhl týden a po telefonické do-
mluvě proběhla další návštěva, během které se nakonec pracovníkům 
podařilo získat klientovo důvěru. Svěřil se pracovníkům, že přebývá 
v bytě u svého kamaráda, který pravděpodobně zemřel (ano, ani tuto 
informaci neměl nikým potvrzenou, jelikož pro nemocniční personál ne-
byl kontaktní osobou), a bojí se, že bude brzy bezdomovec, jelikož byt 
bude nucen opustit kvůli dědickému ř ízení. Vzhledem k vyššímu 
věku a dlouhodobě nepříznivému zdravotnímu stavu se již velmi špatně 
pohyboval, což jej omezovalo v možnosti nějak řešit tuto svízelnou situ-
aci. Odejit z domu bez doprovodu jiné osoby nebylo pro pána reálné. Ve 
spolupráci se službou a pomocí sociálních pracovnic teplického magist-
rátu byly podány žádosti do domovů pro seniory, kde by pán nejen měl 

střechu nad hlavou, ale i potřebnou péči. V blízké době se ozvala soci-
ální pracovnice z jednoho domova pro seniory, s kterou byl domluven 
termín osobního pohovoru s panem Herbertem. Terénní pracovnice při 
další návštěvě seniora s touto novinkou ihned seznámila. Během násle-
dujícího týdne doprovodila pana Herbert terénní pracovnice služebním 
vozem do domova pro seniory, kde absolvoval potřebný vstupní poho-
vor. Následující dny bylo potřeba ještě vyčkat na rozhodnutí, zda bude 
pan Herbert opravdu přijat. Prozatím byl pan Herbert podpořen potra-
vinovou pomocí, jelikož jít na nákup potravin bylo pro něj příliš obtížné. 
Během spolupráce byla podána žádost o starobní důchod. Pracovnice 
mu také pomohla vykomunikovat s jeho praktickým lékařem předpis po-
třebných léků. Pan Herbert tak nemusel vynechat žádnou svoji medika-
ci, jeho zdravotní stav se tak dále nezhoršoval. Uběhlo pár týdnů 
a volala sociální pracovnice z domova pro seniory s radostnou zprávou. 
Pan Herbert je přijat! Oznámila také datum nástupu. Terénní pracov-
ník tak s panem Herbertem naplánoval doprovod a převoz i s jeho pár 
osobními věcmi do domova pro seniory. Během přijímacího pohovoru 
byl náš pracovník stále př ítomen a klienta provedl až k jeho ubyto-
vání v domově. Pan Herbert se tak zbavil nejen samoty, ale i obavy 
z toho, že skončí na ulici. Nyní žije v domově pro seniory, kde má potřeb-
nou péči, a tak může opět prožívat důstojné staří.
 
Zdeněk (70 let)

Lidské osudy jsou, jak je známo, plné překvapení a nástrah a mnohdy 
dochází k situacím, které nejsme schopni vlastními silami ovlivnit. Tak 
můžeme vystihnout příběh pana Zdeňka, který se ve svých 70 letech 
ocitl na ulici.
Během pravidelného mapování lokalit v Teplicích si pracovníci služby ne-
mohli nevšimnout osoby na invalidním vozíku, která již několik dnů pře-
bývá v parku u rušné hlavní ulice. Pracovníci rozklíčovali, že se s panem 
Zdeňkem znají z doby, kdy bydlel na ubytovně, která měla svůj provoz 
ukončit. Právě v tu dobu na místě pracovníci intervenovali, obyvatelům 
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byla představena služba a nabídnuty jiné možnosti dostupného bydlení.
Pan Zdeněk se pracovníkům svěřil, že tenkrát z našetřených peněz uhra-
dil kauci a první nájem za pronájem bytu. Jelikož byl upoután na inva-
lidní vozík, bylo nezbytné, aby s ním někdo nejlépe sdílel domácnost. 
Pečující tzv. „kamarád“ se ale péči o Zdeňka příliš nevěnoval. Zdeněk si 
tak prošel okrádáním o peníze, zamykáním v místnosti bez jídla a vody. 
Rozhodl, že tohle chování nebude dále snášet a byt nakonec rozhodně, 
ale trošku bezmyšlenkovitě opustil, ač neměl, kam jít.
Klient si nevěděl rady, během rozhovoru požádal pracovníky o pomoc 
s nalezením nějakého bydlení. Jenže řada věcí vše komplikovala. Kvůli 
invalidnímu vozíku nebyl klient schopen se neomezeně pohybovat. Byla 
mu pozastavena výplata dávek příspěvku na živobytí a příspěvku na 
péči, protože nebyl schopný nahlásit změnu bydliště a novou pečující 
osobu. Zároveň neměl pan Zdeněk u sebe ani občanský průkaz, proto-
že si ho uschoval u svého př íbuzného z Krupky, s kterým teď nebyl 
v kontaktu. Jak je jednoduché se během několika dnů ocitnout bez by-
dlení, zázemí i financí.
Zdeněk často sdílel pocity o tom, jak se na ulici cítí. Vyprávěl o kolem-
jdoucích, kteří mu ubližovali, nebáli se do něho kopnout, nebo ho uhodit. 
Pracovníci hledali všechny možnosti, jak Zdeňkovi v jeho situaci pomoci. 
Zdeňkovi byla představena ubytovna v Ústí nad Labem, kde mohou být 
ubytovány osoby se zdravotním postižením. Jakmile byla tato informace 
předána panu Zdeňkovi, ani vteřinu neváhal a žádal o zprostředkování 
tohoto bydlení.
Zdeňkův zdravotní stav se ale během ubíhajících dnů zhoršil a musel být 
hospitalizován. Schůzce s majitelem ubytovny však nic nebránilo a 
navštívil pana Zdeňka na nemocničním pokoji. Majitel informoval Zdeň-
ka o formě bydlení, o právech a povinnostech spojených s bydlením na 
ubytovně. Na ubytovně je možné využívat pečovatelskou službu nebo 
si nechat dovážet obědy. K tomu všemu bylo na ubytovně zrovna volné 
místo, Zdeněk nemohl být šťastnější!
Ve spolupráci s Magistrátem města Teplice byl Zdeňkovi zajištěn občan-
ský průkaz a byla podána žádost o příspěvek na živobytí. Sociální pra-

covnice zároveň komunikovala s praktickým lékařem pana Zdeňka a po-
žádala o vypsání poukazu o nový invalidní vozík.
Na konci měsíce došlo k plánovanému přesunu Zdeňka z nemocnice 
na ubytovnu. Zdeněk byl zhruba po měsíci pracovníky navštíven a jeho 
proměna byla neuvěřitelná. Vyčerpaný a zesláblý stařík se změnil ve 
spokojeného a humorně naladěného muže, který si i přes své omezení 
znovu užívá života.  

STATISTICKÉ VÝSTUPY  

Počet uživatelů: 49

Počet podpořených osob: 193 

Počet setkání: 1 910 

PERSONÁLNÍ ZAJIŠTĚNÍ SLUŽBY 

Na poskytování služby se v oblasti přímé práce v roce 2022 podíleli cel-
kem 3 pracovníci v rozsahu 2,3 úvazku.

Vedoucí služby: Mgr. Vernerová Barbora 

FINANCOVÁNÍ 

Poskytování služby Terénní programy Květina je poskytováno bezplatně 
na základě podpory Ústeckého kraje, města Teplice, města Dubí, města 
Hrob a Nadačního fondu Tesco.. 



KOMUNITNÍ SOCIÁNÍ PRÁCE V DUBÍ

V květnu 2020 začalo město Dubí ve spolupráci s Květinou realizovat projekt 

s názvem Podpora komunitní sociální práce ve městě Dubí, projekt je financo-

ván z ESF ČR, registrační číslo projektu CZ.03.2.60/0.0/0.0/16_052/0016476.

Účelem projektu je participace obyvatel Pozorky, jejich aktivizace, posílení 

a připravenost k řešení vlastních problémů. Zvýšení jejich podílu na rozhodo-

vání a přejímání odpovědnosti. Samotná realizace projektu se také váže 

k budově komunitního centra. Také v roce 2022 zde docházelo k pravidelným 

setkáváním aktivních občanů a k plánování společných akcí v rámci projektu. 

Naší snahou bylo a je posunout vnímání existence komunitního centra blíže 

k občanům. Činnosti v centru v rámci projektu byly určeny opravdu všem, kteří 

se chtěli bez předsudků potkávat a setkávat s ostatními, společně tvořit, bavit 

se, ale také vzdělávat či předávat své zkušenosti ostatním. V hodnoceném 

roce se tak podařilo realizovat několik akcí, které byly podpořeny v rámci uve-

deného projektu a také z dotačního titulu Ústeckého kraje ve spolupráci s 

MAS Cínovecko.

PÉČE O ZELEŇ 

SOUSEDSKÁ SETKÁNÍ

PŘIŠEL I MIKULÁŠ

VÁNOČNÍ STROM PŘÁNÍ V POZORCE
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KOMUNITNÍ CENTRUM DUBÍ

Komunitní centrum Dubí bylo v roce 2022 v provozu 
již čtvrtým rokem. Stavba komunitního centra byla 
podpořena dotací z Integrovaného regionálního 
operačního programu, a to ve výši 90 % z celkové 
ceny stavby. Samotná městská budova, jejímž pro-
vozovatelem je právě Květina, z. s., poskytuje zázemí 
pro realizaci tří sociálních služeb organizace. Mimo 
provoz sociálních služeb, které mají poradenský, 
doprovázející a podpůrný charakter, byla občanům 
města Dubí nabízena také materiální a potravinová 
pomoc. Služby komunitního centra se zaměřují na 
hledání řešení problémů občanů zejména v sociální 
oblasti. Aktivity centra jsou také zaměřeny na širo-
kou veřejnost města Dubí, například je zde možnost 
využít veřejné dětské hřiště. Posláním Komunitního 
centra Dubí je zvýšit dostupnost a kvalitu služeb, 
které minimalizují vliv sociálního vyloučení a jeho 
činnost tak přispívá ke snížení počtu těchto osob.
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PODPORA UKRAJINĚ
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Květina, z. s. nemohla nereagovat na aktuální dění na Ukrajině 

a následné situaci uprchlíků v naší zemi. Díky spolupráci s Potra-

vinovou bankou Ústeckého kraje byla uprchlíkům distribuována 

potravinová a materiální pomoc a nově příchozím přistěhoval-

cům byla poskytována pomoc prostřednictvím našich sociálních 

služeb. Integraci dětí jsme napomohli pořádáním letních pří-

městských táborů, kterých se účastnili jak česky hovořící děti, 

tak děti uprchlíků.

 

 

 

DISTRIBUCE MATERIÁLNÍ A POTRAVINOVÉ POMOCI



PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY
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PODPORA ŽÁKŮ ZŠ, 
STUDENTŮ SŠ A VŠ
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Květina, z. s. podporuje studenty vřelým přístupem k odborným 

stážím a praxím v organizaci. Pro studenty pořádá besedy 

v rámci každoročního Dne otevřených dveří. V roce 2022 vyrazi-

ly také pracovnice organizace za žáky základních škol, kde jim 

v rámci Kariérového poradenství představily práci v neziskovém 

sektoru a v sociálních službách. Organizace reagovala také na 

potřeby žáků, kteří se potýkali s důsledky distanční výuky v ob-

dobí pandemice Covid-19 a realizovala za podpory MŠMT ČR 

projekt Rozumím tomu, prostřednictvím kterého individuálně do-

učovala vybrané děti. Organizace dále podpořila děti distribu-

cí školních pomůcek získaných z darů a z nadačních příspěvků. 

 

 

BESEDY VE ŠKOLÁCH
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DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
DOUČOVÁNÍ ŽÁKŮ
DISTRIBUCE ŠKOLNÍCH POMŮCEK



PROFESNÍ ROZVOJ 
ZAMĚSTNANCŮ 
A PODPORA ČINNOSTÍ 
DALŠÍCH ORGANIZACÍ
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TÝMOVÁ SETKÁVÁNÍ    |  30 |

TÝMOVÁ SETKÁNÍ

Ze zákona o sociálních službách existuje pro pra-
covníky působící v sociálních službách roční norma 
povinného vzdělávání. V naší organizaci věnujeme 
této oblasti značnou pozornost a tuto povinnost 
proměňujeme v benefit pro zaměstnance. Zastá-
váme myšlenku, že pouze dostatečně kvalifikovaní, 
dobře „opečovaní“ zaměstnanci mohou dobře, 
kvalitně a efektivně poskytovat a zajišťovat chod 
sociálních služeb ve prospěch jejich klientely.
 
Například díky podpoře Nadace ČEZ mohli pracov-
níci Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 
Květina v roce 2022 absolvovat vzdělávání zaměře-
né na práci s klientem v Modelu CARe. Na podzim 
také díky podpoře Nadačního fondu Tesco se mohli 
Terénní pracovníci vzdělávat v oblasti práce s lidmi 
s duševními obtížemi.
 
Kvalitní a cílené vzdělávání, spolu s pravidelnou 
supervizí, považujeme za nezbytnou a nenahradi-
telnou součást poskytování sociálních služeb.
 
Snažíme se o sdílení zkušeností a podporu nejen 
mezi vlastními týmy, ale také u organizací, s který-
mi spolupracujeme.



EXTERNÍ VZDĚLÁVÁNÍ ZAMĚSTNANCŮ
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SUPERVIZE TÝMŮ



ODBORNÁ SETKÁVÁNÍ    |  32 |

ODBORNÁ SETKÁVÁNÍ

Návštěva organizace Olgou Richterovou



NEFORMÁLNÍ SETKÁVÁNÍ
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Rozsviťme Česko - sázíme slunečnice

Sázíme strom na třešnovce

Předvánoční setkání zaměstnanců organizace 

Tříkrálová sbírka



F INANČNÍ  ZPRÁVA

FINANČNÍ  ZPRÁVA   | 34 |



Náklady organizace: 10 672 916,04

Osobní náklady včetně odvodů – 8 800 467,00

Spotřeba materiálu – 656 537,46

Spotřeba energií  – 227 156,96

Opravy a udržování  – 46 196,00

Cestovné  – 18 935,00

Služby – 616 879,61

Ostatní náklady, bankovní poplatky – 3 414,01

Odpisy dlouhodobého majetku – 303 330,00

F INANČNÍ  ZPRÁVA 
Náklady a výnosy Květina, z. s. (1-12/2022) 
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Výnosy organizace:   10 672 916,04

Úroky    – 617,26

Přijaté dary   – 162 287,00

Dotace MPSV   – 118 728,00

Dotace Ústecký kraj  – 9 490 025,00

Příjem klienti  – 14 634,53

Nadační příspěvky   – 265 290,00   

Dotace Obce  – 291 000,00

Provozní dotace  – 47 297,25

Dotace IROP  – 226 155,00 

Dotace MŠMT   – 56 882,00 

Výsledek hospodaření:                                         – 0,00



Touto cestou děkujeme všem, kteří se jakýmkoliv způsobem podílejí na činnosti neziskové organizace. Dále pak děkujeme všem, kteří v tomto roce přispěli k chodu naší organiza-
ce, k možnosti zachování jejích profesionálních i materiálních kvalit. Vložené důvěry v nás a námi realizovanou činnost si velmi ceníme a vážíme. Děkujeme sponzorům, dárcům, 
donorům i jednotlivým osobám, bez nichž by naše aktivity nemohly být realizovány. 

PODĚKOVÁNÍ

DĚKUJEME:
•  Biskupskému gymnáziu, Základní škole a Mateřské škole Bohosudov za  
 sbírku s názvem Daruj nohy v teple, kdy byla Květině poskytnuta velká  
 materiální pomoc v podobě ponožek a dalšího oblečení
•  Centru humanitární pomoci za zajištění tlumočníka a darování kompen- 
 začních pomůcek k chůzi
•  Centru pro celou rodinu spolku Rybička za materiální podporu
•  Creativ a Michalovi Malovanému za dar v podobě vánočního   
 bramborového salátu na štědrodenní slavnostní oběd klientům   
 nízkoprahového denního centra
•  Českému červenému kříži a panu Herlitzemu za materiální podporu  
 sociálních služeb
•  Diakonii Českobratrské církve evangelické za pravidelné dary   
 v podobě vaření teplého jídla pro lidi bez domova jedenkrát měsíčně 
 v průběhu chladných měsíců a různou materiální pomoc (oblečení, deky  
 apod.)
•  Drobným dárcům z řad veřejnosti za materiální dary
•  Gymnáziu Teplice, jeho studentům a Mgr. Korfové zejména za pomoc 
 při Sbírce potravin a úklidech veřejného prostranství spolu s klienty  
 nízkoprahového denního centra a také za uspořádání sbírky pro klienty  
 nízkoprahového denního centra
•  Hotelové škole, Obchodní akademii a Střední průmyslové škole Teplice  
 za spolupráci v rámci realizace praxí
•  Charitě Teplice za dar spacáků a karimatek pro osoby bez přístřeší
•  Iniciaci SWAP za materiální pomoc do služeb
•  Magistrátu města Teplice a zaměstnancům jeho odborů za spolupráci  
 v mnoha oblastech a příležitostnou materiální pomoc pro klienty   
 sociálních služeb
•  Marketům Billa v Alejní ulici v Teplicích, Albert v OC Fontána v Teplicích, 
 Tesco v Oseku a Duchcově, Globus v Ústí nad Labem za potravinovou  
 pomoc pro klienty sociálních služeb

•  MAS Cínovecko a jejím zaměstnancům za spolupráci, podporu a věcné  
 diskuse k sociálním problémům v oblasti
•  Městské policii Dubí, asistentům prevence kriminality a preventistovi  
 městské policie Otovi Rösslerovi za dlouholetou spolupráci v oblasti  
 preventivních aktivit s Klubem Magnet
•  Městské policii Teplice za dialog v souvislosti s problematikou   
 bezdomovectví
•  Městu Dubí, městu Hrob, městu Teplice, městu Košťany za nejen finanční 
 podporu našich aktivit
•  Městskému úřadu Dubí a zaměstnancům jeho odborů za spolupráci 
 a vstřícnost
•  Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy (Národní plán obnovy) 
 za realizaci projektu s názvem Rozumím tomu
•  Nadaci ČEZ za finanční podporu, která byla využita na odborné vzdělávání
 a rozvoj zaměstnanců a také na podporu důsledků války na Ukrajině
•  Nadačnímu fondu Albert za finanční podporu projektu Sociálně 
 aktivizační služby pro rodiny s dětmi Květina v grantovém programu Bertík
 pomáhá 2022
•  Nadačnímu fondu FK Teplice za významný příspěvek na zakoupení 
 speciálního stanu
•  Nadaci rozvoje občanské společnosti za finanční podpory v rámci   
 grantových řízení společnosti TESCO a PEPCO
•  Nakladatelství Labyrint ve spolupráci se spolkem Raketa dětem za pravi-
 delné dodání čtvrtletníku pro děti s názvem Raketa
•  Neziskový organizacím, které působí v regionu a spolupodílejí se 
 na snižování sociálních nerovností
•  Paní Tiché za finanční, materiální a morální podporu naší činnosti
•  Paní Vágnerové a paní Bukačové z Krajské zdravotní, a. s. za vstřícnou  
 spolupráci a materiální podporu sociálních služeb
•  Panu Pavlu Majerákovi za odborné konzultace

•  Pedagogicko-psychologické poradně Ústeckého kraje a Zařízení pro
 další vzdělávání pedagogických pracovníků, pracoviště Teplice 
 za odborné konzultace
•  Potravinové bance v Ústeckém kraji z. s. za spolupráci a materiální 
 podporu
•  Primátorovi statutárního města Teplice za aktivní, otevřený a konstruktivní 
 přístup k sociálním tématům a problémům nejen města Teplice
•  Restauraci Výšina a U Koziček za jejich darované porce jídel pro klienty 
 nízkoprahového denního centra
•  Skautingu pro všechny za dlouholetou emocionální podporu Klubu 
 Magnet
•  Společnosti CzechPak Manufacturing s.r.o. za dlouholetou podporu 
 činnosti organizace
•  Společnosti GIVT.cz s.r.o. za finanční podporu našich aktivit
•  Spolupracujícím nadacím za individuální podporu klientů
•  Spolupracujícím středním, základním a mateřským školám na Teplicku a 
 v Dubí
•  TJ Sokol Trnovany za spolupráci a materiální pomoc při řešení uprchlické 
 krize
•  Úřadu práce, kontaktnímu pracovišti v Teplicích a krajské pobočce 
 Ústeckého kraje za spolupráci
•  Ústeckému kraji, Krajskému úřadu Ústeckého kraje za finanční a meto-
 dickou podporu
•  Sdružení dobrovolných hasičů Hrob za poskytnutou materiální pomoc
•  Společnosti Člověk v tísni za darované lego pro děti
•  Zaměstnancům Raiffeisen Bank za finanční dar na podporu naší činnosti
•  Zvonkohře a pí Voctářové za materiální pomoc
•  Žákům a pedagogům ZŠ Teplice U Nových lázní za organizaci sbírky  
 ponožek a zapojení se do akce Krabice od bot

Královské Horní
město Hrob
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